



Общество с ограниченной ответственностью «СИМ ТЕЛЕКОМ»  
Юридический адрес: 127473, Москва, улица Краснопролетарская,  
дом 16, строение 1, этаж 5, помещение 1, комната 34  
+7 (495) 234-57-77  
info@nextmobile.ru  
www.nextmobile.ru

## ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

**УТВЕРДЖАЮ**

Генеральный директор  
Общество с ограниченной ответственностью  
«СИМ ТЕЛЕКОМ»



Д.А. Робышев  
«19» ноября 2021 г.

### Политика

**Общества с ограниченной ответственностью «СИМ ТЕЛЕКОМ»  
в области использования файлов cookie**

Москва, 2021

На сайте <https://nextmobile.ru/> (далее – Сайт) мы используем файлы cookie.

Настоящая Политика в области использования файлов cookie объясняет, что такое файлы cookie и как мы их используем, типы файлов cookie, которые мы используем, то есть информацию, которую мы собираем с помощью файлов cookie, и способы использования этой информации, а также способы управления настройками файлов cookie.

При посещении сайта в сети Интернет происходит автоматический сбор данных, в том числе: технических характеристик устройства, IP-адреса, информации об используемом браузере и языке, даты и времени доступа к Сайту, адресов запрашиваемых страниц сайта и иной подобной информации.

Для получения дополнительной информации о том, как мы используем, храним и обеспечиваем безопасность личных данных см. Политика обработки персональных данных ООО «СИМ ТЕЛЕКОМ».

Используя Сайт, вы принимаете правила использования файлов cookie (и схожих технологий) в соответствии с настоящим документом.

### **Что такое файлы cookie?**

Файлы cookie – это небольшой фрагмент текста, передаваемый в браузер с Сайта, который вы посетили. Он помогает Сайту запомнить информацию о вас. Файлы cookie помогают обеспечить правильную работу Сайта, сделать его более безопасным. Улучшить взаимодействие с пользователем и понять, как работает Сайт, а также проанализировать, что работает, а что нуждается в улучшении. Персональные данные сохраняются в файлах cookie если вы согласились на их использование. Это обеспечивает защищенный вход в личный кабинет, что технически необходимо.

### **Какие типы файлов cookie мы используем?**

В зависимости от используемых вами браузера и устройства при посещении Сайта осуществляется использование разных наборов файлов cookie, включающих в себя строго обязательные, эксплуатационные и функциональные файлы cookie.

#### *Технические файлы cookie.*

Использование этих функциональных файлов cookie нельзя запретить при посещении Сайта, так как они обеспечивают корректную работу Сайта. Сюда относятся файлы cookie, который собирают информацию о том, разрешено или запрещено использование других файлов cookie с Сайта.

#### *Аналитические файлы cookie.*

Мы используем средства веб-аналитики с целью общего анализа использования Сайта. Полученная при этом информация может передаваться в анонимной форме на сервер службы веб-аналитики, сохраняться и обрабатываться там. Мы можем использовать аналитические инструменты и соответствующие файлы cookie таких поставщиков услуг как:

Яндекс.Метрика: Политика конфиденциальности Яндекс.

Google Analytics: Политика конфиденциальности Google.

#### *Статистические файлы cookie.*

Статистические файлы cookie хранят такую информацию, как количество посетителей Сайта, какие страницы Сайта были посещены, источник посещения и т.д. Эти данные помогают понять и проанализировать насколько хорошо Сайт работает и где он нуждается в улучшении.

### **Как можно разрешить или запретить использование файлов cookie?**

Большинство браузеров автоматически принимают файлы cookie. Разные браузеры предоставляют разные методы блокировки и удаления файлов cookie. Вы можете удалить сохраненные файлы cookie в любое время с вашего устройства, воспользовавшись инструкцией по использованию браузера или устройства. В настройках браузера также можно заблокировать/удалить любые файлы cookie или определенные типы (в зависимости от используемого браузера для запрета рекомендуем воспользоваться инструкцией). Обращаем внимание на то, что, отключив файлы cookie, вы не сможете пользоваться некоторыми сервисами, функциями, инструментами и возможностями Сайта.